



### ***Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia***

Dotyczy: postępowania o zamówienia publiczne w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: „**Zakup i dostawa samochodu typu Bus do przewozu osób niepełnosprawnych**” (Znak sprawy: PCPR.8217.RLR.8.1.15.2011).

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759) Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Kielcach przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

**Pytanie 1:**

Czy zamawiający dopuści do przetargu pojazd bez poduszki powietrznej pasażera?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga , aby oferowany pojazd posiadał poduszkę powietrzną pasażera.

**Pytanie 2:**

Czy zamawiający dopuści do przetargu pojazd fabrycznie nowy, niezarejestrowany z roku 2010r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga samochód wyprodukowany w 2011r.

**Pytanie 3:**

Czy zamawiający dopuści do przetargu pojazd z maksymalną ilością osób 20?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga samochód z ilością miejsc min. kierowca + 15 pasażerów, max. kierowca + 17 pasażerów.

DYREKTOR  
Powiatowego Centrum  
Pomocy Rodzinie w Kielcach  
*mgr Anna Bielna*